



13 ਮਈ, 2024

ਪਿਆਰੇ ਮਾਪੇ/ਸਰਪ੍ਰਸਤ:

ਅਸੀਂ ਆਉਣ ਵਾਲੇ 2024-2025 ਸਕੂਲੀ ਸਾਲ ਬਾਰੇ ਉਤਸ਼ਾਹਿਤ ਹਾਂ! ਜੈਕਸਨ ਕਾਉਂਟੀ ਸਕੂਲ ਡਿਸਟ੍ਰਿਕਟ ਸੈਟਰਲ ਐਕਸੈਸ ਕਾਰਪੋਰੇਸ਼ਨ ਦੁਆਰਾ ਸੰਚਾਲਿਤ SAM7 ਔਨਲਾਈਨ ਰਜਿਸਟ੍ਰੇਸ਼ਨ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਇਹ ਉਪਭੋਗਤਾ-ਅਨੁਕੂਲ ਮੋਡੀਊਲ ਮਾਪਿਆਂ/ਕਾਨੂੰਨੀ ਸਰਪ੍ਰਸਤਾਂ ਨੂੰ ਨਵੇਂ ਸਕੂਲੀ ਸਾਲ ਦੀ ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਹਰੇਕ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਲਈ ਸਾਰੀ ਜਨਸੰਖਿਆ, ਰਿਹਾਇਸ਼, ਐਮਰਜੈਂਸੀ, ਅਤੇ ਡਾਕਟਰੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦਾਖਲ ਕਰਕੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਰਜਿਸਟਰ ਕਰਨ ਦੀ ਇਜਾਜ਼ਤ ਦਿੰਦਾ ਹੈ। ਇਸ ਮੋਡੀਊਲ ਨੂੰ <https://jacksoncounty.activeparent.net/> 'ਤੇ ਸਥਿਤ ActiveParent ਪੋਰਟਲ ਰਾਹੀਂ ਐਕਸੈਸ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ।

ਸਾਰੀਆਂ ਔਨਲਾਈਨ ਰਜਿਸਟ੍ਰੇਸ਼ਨਾਂ ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ ਜਾਂ ਸਰਪ੍ਰਸਤ ਦੇ ਮੌਜੂਦਾ ਖਾਤੇ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਕੇ ਐਕਟਿਵ ਪੈਰੇਂਟ ਦੁਆਰਾ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਨਾਲ ਪੂਰੀਆਂ ਕੀਤੀਆਂ ਜਾਣਗੀਆਂ। ਜੇਕਰ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੀ ActiveParent ਲੌਗ-ਇਨ ਜਾਣਕਾਰੀ ਭੁੱਲ ਗਏ ਹੋ, ਤਾਂ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਉਸ ਸਕੂਲ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰੋ ਜਿੱਥੇ ਤੁਹਾਡਾ ਬੱਚਾ ਵਰਤਮਾਨ ਵਿੱਚ ਪੜ੍ਹਦਾ ਹੈ।

2024-2025 ਲਈ ਨਵਾਂ ਵਿਕਲਪ ਇਸ ਸਾਲ ਦੀ ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਤੋਂ, ਮਾਪਿਆਂ/ਸਰਪ੍ਰਸਤਾਂ ਕੋਲ ਔਨਲਾਈਨ ਰਜਿਸਟ੍ਰੇਸ਼ਨ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਦੇ ਸਮੇਂ SAM7 ਔਨਲਾਈਨ ਪੋਰਟਲ ਵਿੱਚ ਰੈਜ਼ੀਡੈਂਸੀ ਚੈਕਲਿਸਟ ਫਾਰਮ ਦੇ ਨਾਲ, ਰਿਹਾਇਸ਼ ਦੇ ਆਪਣੇ ਦੋ ਸਬੂਤ ਅੱਪਲੋਡ ਕਰਨ ਦਾ ਵਿਕਲਪ ਹੋਵੇਗਾ। ਰੈਜ਼ੀਡੈਂਸੀ ਚੈਕਲਿਸਟ ਫਾਰਮ ਨੂੰ ਪੋਰਟਲ ਦੇ ਅੰਦਰ ਲਿੰਕ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ, ਇਸ ਬਾਰੇ ਨਿਰਦੇਸ਼ਾਂ ਦੇ ਨਾਲ ਕਿ ਫਾਰਮ ਨੂੰ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਕਿਵੇਂ ਪੂਰਾ ਕਰਨਾ ਹੈ।

3 ਜੁਲਾਈ, 2024 ਤੋਂ ਵਾਪਸ ਆਉਣ ਵਾਲੇ ਸਾਰੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਲਈ ਔਨਲਾਈਨ ਰਜਿਸਟ੍ਰੇਸ਼ਨ ਉਪਲਬਧ ਹੋਵੇਗੀ। ਮਾਪਿਆਂ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਦੇ ਵਿਲੱਖਣ ਐਕਟਿਵ ਕੋਡ ਨਾਲ ਇੱਕ ਈਮੇਲ ਪ੍ਰਾਪਤ ਹੋਵੇਗੀ। ਇਹ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੈ ਕਿ ਸਾਡੇ ਕੋਲ ਈਮੇਲ ਰਾਹੀਂ ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰਨ ਲਈ ਸਹੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਹੋਵੇ; ਇਸ ਲਈ, ਅਸੀਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਐਕਟਿਵਕੋਡ ਦੇ ਜਾਰੀ ਹੋਣ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਸਕੂਲ ਦੇ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਨਾਲ ਆਪਣੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਨੂੰ ਅਪਡੇਟ ਕਰਨ ਲਈ ਕਹਿੰਦੇ ਹਾਂ।

ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਯਾਦ ਰੱਖੋ, ਹਰੇਕ ਕੋਡ ਹਰੇਕ ਵਿਅਕਤੀਗਤ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਲਈ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਹੈ ਅਤੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਦੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੀ ਸੁਰੱਖਿਆ ਵਿੱਚ ਸਹਾਇਤਾ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਐਕਟਿਵਕੋਡ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਸਿਰਫ਼ ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ ਜਾਂ ਸਰਪ੍ਰਸਤ ਦੁਆਰਾ ਆਪਣੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਨੂੰ ਰਜਿਸਟਰ ਕਰਨ ਲਈ ਕੀਤੀ ਜਾਣੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ।

ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ SAM7 ਔਨਲਾਈਨ ਰਜਿਸਟ੍ਰੇਸ਼ਨ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਕੇ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਰਜਿਸਟਰ ਕਰਨ ਲਈ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰ ਨਹੀਂ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਜੇਕਰ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਰਜਿਸਟਰ ਕਰਨ ਲਈ ਇੱਕ ਤੋਂ ਵੱਧ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਹਨ, ਤਾਂ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਇਸ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਸੰਬੰਧੀ ਖਾਸ ਹਦਾਇਤਾਂ ਲਈ ਇਸ ਪੱਤਰ ਦਾ ਪੰਨਾ 2 ਦੇਖੋ। ਕਿਉਂਕਿ ਐਕਟਿਵਕੋਡ ਹਰੇਕ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਲਈ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਹੁੰਦੇ ਹਨ, ਤੁਹਾਨੂੰ ਹਰੇਕ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਲਈ ਇੱਕ ਐਕਟਿਵਕੋਡ ਈਮੇਲ ਪ੍ਰਾਪਤ ਹੋਵੇਗੀ। ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਰਜਿਸਟ੍ਰੇਸ਼ਨ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਪੂਰੀ ਹੋਣ ਤੱਕ ਐਕਟਿਵਕੋਡ ਈਮੇਲਾਂ ਨੂੰ ਨਾ ਮਿਟਾਓ।

ਜੇਕਰ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਈਮੇਲ ਖਾਤਾ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਤਾਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਆਪਣੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਦਾ ਐਕਟਿਵ ਕੋਡ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਲਈ ਸਕੂਲ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਫੋਟੋ ਆਈਡੀ ਪੇਸ਼ ਕਰਨੀ ਪਵੇਗੀ। ਸੁਰੱਖਿਆ ਕਾਰਨਾਂ ਕਰਕੇ, ActiveCodes ਫੋਨ 'ਤੇ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੇ ਜਾ ਸਕਦੇ ਹਨ। ਜੇਕਰ ਤੁਹਾਨੂੰ ਕੋਈ ਈਮੇਲ ਪ੍ਰਾਪਤ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦੀ ਹੈ ਜਾਂ ਅਣਜਾਣੇ ਵਿੱਚ ਐਕਟਿਵਕੋਡ ਵਾਲੀ ਈਮੇਲ ਨੂੰ ਮਿਟਾਉਂਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਉਸ ਜਾਣਕਾਰੀ ਲਈ ਵਿਅਕਤੀਗਤ ਤੌਰ 'ਤੇ, ਸਕੂਲ ਵਿੱਚ, ਆਪਣੀ ਸਹੀ ID ਨਾਲ ਬੇਨਤੀ ਕਰਨੀ ਪਵੇਗੀ।

ਇਸ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਲਈ ਤੁਹਾਡੇ ਸਮੇਂ ਅਤੇ ਧਿਆਨ ਲਈ ਪਹਿਲਾਂ ਤੋਂ ਧੰਨਵਾਦ। ਅਸੀਂ 2024-2025 ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਵਧੀਆ ਸਾਲ ਹੋਣ ਦੀ ਉਮੀਦ ਕਰਦੇ ਹਾਂ!

ਦਿਲੋ,

ਕਿੰਬਰਲੀ ਵਿਲੀਅਮਜ਼

ਡਾ: ਕਿੰਬਰਲੀ ਵਿਲੀਅਮਜ਼

ਫੈਡਰਲ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ/ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਸੇਵਾਵਾਂ ਡਾਇਰੈਕਟਰ

ਜੈਕਸਨ ਕਾਉਂਟੀ ਸਕੂਲ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ

ਰਜਿਸਟਰੇਸ਼ਨ ਨਿਰਦੇਸ਼

ਕਦਮ 1: ਮਾਪੇ 3 ਜੁਲਾਈ, 2024 ਤੋਂ ਈ-ਮੇਲ ਰਾਹੀਂ ਐਕਟਿਵ ਕੋਡ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨਗੇ। ਮਾਪਿਆਂ ਨੂੰ ਨਿਰਧਾਰਤ ਵਿਅਕਤੀਗਤ ਰਜਿਸਟਰੇਸ਼ਨ ਮਿਤੀਆਂ ਲਈ ਸਕੂਲ ਪਹੁੰਚਣ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਔਨਲਾਈਨ ਰਜਿਸਟਰੇਸ਼ਨ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਨਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। *ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਅੰਤਮ ਵਿਅਕਤੀਗਤ ਰਜਿਸਟਰੇਸ਼ਨ ਮਿਤੀਆਂ ਹੇਠਾਂ ਦੇਖੋ:

(ਅੰਤਿਮ) 24-25, ਰਜਿਸਟਰੇਸ਼ਨ ਦਾ ਪੜਾਅ: ਵਿਅਕਤੀਗਤ ਸਕੂਲ ਰਜਿਸਟਰੇਸ਼ਨਾਂ	ਜੁਲਾਈ 18-19, 2024 □ 18 ਜੁਲਾਈ, ਸਵੇਰੇ 10 ਵਜੇ ਤੋਂ ਸ਼ਾਮ 6 ਵਜੇ ਤੱਕ □ 19 ਜੁਲਾਈ, ਸਵੇਰੇ 7 ਵਜੇ ਤੋਂ ਸ਼ਾਮ 3 ਵਜੇ ਤੱਕ।
--	---

ਕਦਮ 2: ਜੇਕਰ ਮਾਪਿਆਂ ਨੇ SAM7 ਔਨਲਾਈਨ ਪੋਰਟਲ ਵਿੱਚ ਰਿਹਾਇਸ਼ ਦੇ ਆਪਣੇ ਦੋ ਸਬੂਤ ਅੱਪਲੋਡ ਕਰਨ ਲਈ ਨਹੀਂ ਚੁਣਿਆ ਹੈ, ਤਾਂ ਉਹ 2024-2025 ਲਈ ਆਪਣੇ ਹਾਜ਼ਰੀ ਕੇਂਦਰ ਵਿੱਚ ਸਥਿਤ ਆਪਣੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਦੇ ਸਕੂਲ ਵਿੱਚ ਰਿਹਾਇਸ਼ ਦੇ ਦੋ ਸਬੂਤ ਲਿਆ ਸਕਦੇ ਹਨ।

ਨਿਰਧਾਰਤ ਵਿਅਕਤੀਗਤ ਰਜਿਸਟਰੇਸ਼ਨ ਸਮੇਂ ਦੌਰਾਨ ਸਕੂਲੀ ਸਾਲ, ਜੋ ਉੱਪਰ ਸੂਚੀਬੱਧ ਕੀਤੇ ਗਏ ਹਨ।

ਟੀਕਾਕਰਨ: ਕਿੰਡਰਗਾਰਟਨਰਾਂ ਅਤੇ 7ਵੀਂ ਜਮਾਤ ਦੇ ਬੱਚਿਆਂ ਨੂੰ 2024-2025 ਸਕੂਲੀ ਸਾਲ ਦੌਰਾਨ ਸਕੂਲ ਜਾਣ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਟੀਕਾਕਰਨ ਦਾ ਸਬੂਤ ਪੇਸ਼ ਕਰਨਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਹਾਲਾਂਕਿ 7ਵੀਂ ਜਮਾਤ ਦੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਔਨਲਾਈਨ ਰਜਿਸਟਰੇਸ਼ਨ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ, ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਸੂਚਿਤ ਕਰੋ ਕਿ ਕਿਸੇ ਵੀ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਨੂੰ ਸਕੂਲ ਵਿੱਚ ਦਾਖਲ ਹੋਣ ਦੀ ਇਜਾਜ਼ਤ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਜਾਵੇਗੀ ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਕਿ ਸਕੂਲ ਵਿੱਚ ਸਹੀ ਟੀਕਾਕਰਨ ਫਾਈਲ ਵਿੱਚ ਨਹੀਂ ਹੈ।

ਜੈਕਸਨ ਕਾਉਂਟੀ ਸਕੂਲਾਂ ਵਿੱਚ ਪੜ੍ਹ ਰਹੇ ਕਈ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੇ ਮਾਪਿਆਂ ਲਈ: ਹਾਲਾਂਕਿ ਹਰੇਕ ਵਿਅਕਤੀਗਤ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਲਈ ਇੱਕ ਐਕਟਿਵ ਕੋਡ ਦੀ ਲੋੜ ਹੁੰਦੀ ਹੈ, ਪਰ ਇੱਕ ਤੋਂ ਵੱਧ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਰਜਿਸਟਰ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ ਸਰਗਰਮ ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ ਦੇ ਖਾਤੇ। ਮਾਪੇ ਇੱਕ ਤੋਂ ਵੱਧ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਐਕਟਿਵ ਕੋਡਾਂ ਲਈ ਇੱਕੋ ਐਕਟਿਵ ਪੇਰੋਨ ਖਾਤੇ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ।

ਨਵਾਂ ਰਿਹਾਇਸ਼ ਦੀ ਲੋੜ ਦਾ ਸਬੂਤ

ਮਾਪਿਆਂ ਜਾਂ ਸਰਪ੍ਰਸਤ ਦੇ ਨਾਲ ਰਹਿਣ ਵਾਲੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀ

ਦਾਖਲਾ ਲੈਣ ਦੀ ਇੱਛਾ ਰੱਖਣ ਵਾਲੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਦੇ ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ ਜਾਂ ਕਾਨੂੰਨੀ ਸਰਪ੍ਰਸਤ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਪਤੇ ਦੀ ਪੁਸ਼ਟੀ ਲਈ ਹੇਠਾਂ ਸੂਚੀਬੱਧ ਆਈਟਮਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਘੱਟੋ-ਘੱਟ ਦੋ ਆਈਟਮਾਂ ਸਕੂਲ ਡਿਸਟ੍ਰਿਕਟ ਨੂੰ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨੀਆਂ ਚਾਹੀਦੀਆਂ ਹਨ। ਪਤੇ ਦੇ ਤੌਰ 'ਤੇ ਪੋਸਟ ਆਫਿਸ ਬਾਕਸ ਵਾਲਾ ਕੋਈ ਵੀ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਸਵੀਕਾਰ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ।

ਹੇਠ ਲਿਖੀ ਸੂਚੀ ਵਿੱਚੋਂ ਘੱਟੋ-ਘੱਟ ਇੱਕ (1) ਸਹੀ ਨਾਮ ਅਤੇ ਪਤਾ ਪ੍ਰਦਰਸ਼ਿਤ ਕਰਦਾ ਹੈ:

- ਦਾਇਰ ਹੋਮਸਟੇਡ ਛੋਟ ਅਰਜ਼ੀ ਫਾਰਮ
- ਮੌਰਗੇਜ ਸਟੇਟਮੈਂਟ ਜਾਂ ਪ੍ਰਾਪਰਟੀ ਡੀਡ; ਕੋਈ ਪ੍ਰਾਪਰਟੀ ਟੈਕਸ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਨਹੀਂ
- ਦਸਤਖਤ ਕੀਤੇ ਮੌਜੂਦਾ ਅਪਾਰਟਮੈਂਟ ਜਾਂ ਘਰ ਦੀ ਲੀਜ਼ (ਸਾਰੇ ਪੰਨੇ)
- ਵਰਤਮਾਨ ਉਪਯੋਗਤਾ ਬਿੱਲ; (ਪ੍ਰਤੀ MOE, ਕੋਈ ਕੱਟ-ਆਫ ਜਾਂ ਡਿਸਕਨੈਕਟ ਨੋਟਿਸ ਨਹੀਂ); ਕੋਈ ਕਾਰ/ਘਰ ਬੀਮਾ ਸਟੇਟਮੈਂਟ ਨਹੀਂ; ਕੋਈ ਸੈਲ ਫੋਨ ਬਿੱਲ ਨਹੀਂ; ਕੋਈ ਸ਼ਿਕਾਰ ਲਾਇਸੈਂਸ ਨਹੀਂ; ਰਜਿਸਟਰੇਸ਼ਨ ਦੀ ਮਿਤੀ ਦੇ 30 ਦਿਨਾਂ ਦੇ ਅੰਦਰ ਬਿੱਲ ਮੌਜੂਦਾ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ

ਅਤੇ

ਹੇਠ ਲਿਖੀ ਸੂਚੀ ਵਿੱਚੋਂ ਇੱਕ (1) ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਸਹੀ ਨਾਮ ਅਤੇ ਪਤਾ ਪ੍ਰਦਰਸ਼ਿਤ ਕਰਦਾ ਹੈ:

- ਡਰਾਈਵਰ ਦਾ ਲਾਇਸੈਂਸ ਜਾਂ ਮਿਸੀਸਿਪੀ ਰਾਜ ਦੁਆਰਾ ਜਾਰੀ ਕੀਤਾ ਪਛਾਣ ਪੱਤਰ; (ਮੌਜੂਦਾ ਪਤਾ ਦਿਖਾਉਣਾ ਲਾਜ਼ਮੀ ਹੈ)
- ਆਟੋਮੋਬਾਈਲ ਰਜਿਸਟਰੇਸ਼ਨ; (ਮੌਜੂਦਾ ਸਾਲ ਦੀ ਰਜਿਸਟਰੇਸ਼ਨ ਹੋਣੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ, ਮਿਆਦ ਪੂਰਾ ਗਈ ਨਹੀਂ)
- ਵੋਟਰ ਰਜਿਸਟਰੇਸ਼ਨ ਕਾਰਡ
- ਪਿਛਲੇ 30 ਦਿਨਾਂ ਦੇ ਅੰਦਰ ਸਰਕਾਰੀ ਮੈਲਿੰਗ (ਸੰਘੀ, ਰਾਜ, ਜਾਂ ਕਾਉਂਟੀ)
- ਕੋਈ ਵੀ ਹੋਰ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਜੋ ਨਿਰਪੱਖ ਤੌਰ 'ਤੇ ਅਤੇ ਸਪੱਸ਼ਟ ਤੌਰ 'ਤੇ ਸਕੂਲ ਜ਼ਿਲ੍ਹੇ ਦੇ ਅੰਦਰ ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ ਜਾਂ ਸਰਪ੍ਰਸਤ ਨੂੰ ਸਥਾਪਿਤ ਕਰੇਗਾ-ਪ੍ਰਸ਼ਾਸਕ ਦੁਆਰਾ ਮਨਜ਼ੂਰ ਕੀਤਾ ਜਾਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ।